



НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

«27» квітня 2017 року

смт. Новоайдар

№ 98

Про затвердження технічної документації та виділення земельної ділянки із земель колишнього КСП ім. XX з'їзду КПРС гр. [REDACTED]

Керуючись статтями 17, 81, 186 та пунктами 16, 17 «Перехідних положень» Земельного кодексу України, Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про землеустрій», «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних часток (паїв)» та розглянувши заяву [REDACTED] від 10.04.2017 року, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки, розроблену ТОВ «Виробничо – комерційною фірмою «Луг-Азимут-Центр» на підставі дозволу Новоайдарської районної державної адміністрації від 24.11.2016 року № 531, беручи до уваги витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 08.12.2016 року:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки № 416 (рілля) в натурі (на місцевості), громадянці [REDACTED] власнику сертифіката на право на земельну частку (пай) земель колишнього КСП ім. XX з'їзду КПРС, розташовану за межами населених пунктів, на території, яка за даними Державного земельного кадастру враховується в Колядівській сільській раді Новоайдарського району Луганської області.

2. Виділити земельну ділянку в натурі (на місцевості) № 416 кадастровий № 4423183400:21:003:0024 площею 7,2655 га, рілля, громадянці [REDACTED] власниці сертифіката на право на земельну частку (пай) земель колишнього КСП ім. XX з'їзду КПРС для ведення товарного сільськогосподарського виробництва із земель сільськогосподарського призначення колишнього КСП ім. XX з'їзду КПРС, розташованих за межами населених пунктів на території, яка за даними державного земельного кадастру враховується в Колядівській сільській раді Новоайдарського району Луганської області.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови  
районної державної адміністрації

О. В. Юрченко